B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90

B tpeyronbHuke A BC yron C' pasex 90

B tpeyronbHuke ABC yron C' pasex 90

B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90

B tpeyronbHuke A BC yron C' pasex 90

B tpeyronbHuke ABC yron C pasex 90

°,sinB =

“ sinB =

°,sin B =

°,sinB =

° cos B =

°,cos B =

—, AB = 45. Hangute AC.

—, AB = 48. Hangnte AC.

1;41, AB = 55. Hangute AC'.
5 .
T AB = 51. Hangute AC'.

, AB = 10. Hanaute BC.

, AB = 18. Hanaute BC.

“& m& m& m&
] 3 t 7 oy ] Iy 7y oy




B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90

B tpeyronbHuke ABC yron C' pasex 90

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90

B tpeyronbHuke ABC yron C' pasex 90

B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90
BC.

°,cos B =

° cos B =

°,cos B =

° cos B =

°,cos B =

%, AB = 21. Hangute BC'.

g, AB = 64. Hanaute BC.

g, AB = 54. Hanaute BC.

1—90, AB = 60. Hangute BC.

1—52, AB = 60. Hangute




B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90
BC.

B tpeyronbHuke ABC yron C' pasex 90

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,

B tpeyronsHuke ABC' yron C pasen 90°,

B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90

°,cos B = i,AB:42.Hal7IDMTe 5
14
A -
11
°, cos B = 1—5,AB: 75. Hangnte BC. Bl
A C’
1
cos B = 1—2 AB = 96. Hanagute BC. Bl
A C
3 5 B
tg B = 7 BC = 12. Hangute AC.. l
A C
7 3 B
tg B = i BC = 18. Hangute AC.
4 C’
. 9 . B
,tg B = = BC = 42. Hangute AC..
4 C’




B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,

B tpeyronsHuke ABC' yron C pasen 90°,

B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,

B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°,

B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90

tg B = % BC = 20. Hangute AC..

11
tg B = 5 BC = 24. Hangute AC.

A
o 5 5
,tg B = 9 BC = 27. Hangute AC..
7 N
tg B = Iz BC = 48. Hangute AC.
tg B= —, BC = 35. Hangute AC.
*,tg B = —, BC = 36. Hanaute AC..
A




3
B tpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, tg B = 5 BC = 30. Hangute AC'.

V21

5

CwuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka 4B(" paseH . Hangute cns.Ad .

311

10

CwuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka AB(? paseH . Hangnte cos A .

o1

10

CuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka AB{? paseH . Hangnte cosA .

. Hangute cos A.

CuHyc octporo yrna A tpeyronsHuka A BC' paseH

3.7

8

CuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka AB(? paseH . Hangnte cos.A .

CuHyc ocTporo yma 4 TpeyronbHuka AB¢? paBeH i . Hangnte cos.Ad .
5

CuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka AB{? paseH ﬁ . Hangnte cosA .
4




3
CuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka AB€T paseH — . Hangute cosAd .
5

NT)

10

CuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka AB(T paseH . Hangute cns.Ad .

CwuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronsHuka AB¢" paseH V15 . Hangnte cosA .
4

V21

5

KocuHyc octporo yrna 4 TpeyronbHuka AB¢T paBeH .Hangute sin 4 .

311

10

KocuHyc octporo yrna A4 TpeyronbHuka AB{T paBeH . Hangute sin A .

KocuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka 4B¢T* paBeH _“’91 .Hangute gin 4 .
10

Kocunyc octporo yrma A tpeyronshuka A BC' paseH . Hangwute sin A.

3.7

3

KocuHyc octporo yrna 4 TpeyronbHuka AB{T paseH . Hangute sin 4 .

KocuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHUKa 4B¢T paBeH i . Hangnte gin A .
5



KocuHyc octporo yrna 4 TpeyronbHuka AB(T paseH £ . Hangnte sin 4 .
4

3 .
KocuHyc octporo yrna 4 TtpeyronbHuka AB¢T paBeH — . Hangute s A .

KocuHyc ocTporo yrna 4 TpeyronbHuka 4B¢T paBeH V19 . Hangute gin 4 .
10

KocuHyc octporo yrna 4 TpeyronbHuka AB(T paseH V15 . Hangute sin 4 .
4

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 24, AB = 25. Hangure sin B.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 6, AB = 20. Hangure sin B.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 11, AB = 20. HanauTe sin B.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 8, AB = 40. Hangure sin B.
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B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 16, AB = 40. Hangure sin B.

Haigute TaHreHc yrna AO B, nso6paxéHHoro

Ha PUCYHKe.

o]
L~
-
Haigute TaHreHc yrna AO B, n3o6paxéHHoro
Ha PUCYHKe.
-
Haiigute TaHreHc yrna AQO B, nsobpaxéHHoro
Ha PUCYHKe.
f"
ol

Haiigute TaHreHc yrna AO B, nso6paxéHHoro

Ha PUCYHKe.




Hanaute tanreHc yrma AO B, nso6paxéHHoro

Ha PUCYHKe.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AC' = 9, AB = 25. Hangure sin B.

Ha knetyaton bymare ¢ pasamepom knetkm 1 X 1 nsobpaxén

NPsIMOYTONbHbINA TPEYronbHUK. Harnante anuHy ero 6onbLiero

KaTeTa. "~

Ha knetyaton 6ymare ¢ pasamepom knetkm 1 X 1 nsobpaxén

I'IpFIMoyFOJ'IbeIVI TPEeYroribHUK. Hangute ONnNHY ero oonbLiero P

KateTa. <7

Ha knetyaton 6ymare ¢ pasamepom knetkm 1 X 1 nsobpaén

NPsIMOYTONbHbINA TPeYronbHUK. Hangnte anuHy ero 6onbLiero b,

KaTteTa. \

Ha knetyaton 6ymare ¢ pasamepom knetkm 1 X 1 nzobpaxén
NPSAMOYTONbHbIN TpeyronbHuk. Hangute anuHy ero 6onbLuero
KaTeTa.



Ha knetyaton bymare ¢ pasamepom knetkm 1 X 1 nsobpaxén
NPsSIMOYTONbHbIN TPEYronbHUK. Hanante anuHy ero 6onbLlero
KareTa.

Ha knetyaton 6ymare ¢ pasamepom knetkm 1 X 1 nsobpaxén
NPsSIMOYTONbHbINA TPeYronbHUK. Hangnte anuHy ero 6onbLlero
KaTeTa.

Ha knetyaton bymare ¢ pasamepom knetkm 1 X 1 nsobpaxén
NPSIMOYTONbHbINA TPEYronbHUK. Hangnte anuHy ero 6onbLiero
KateTa.

Ha knetyatoi 6ymare ¢ paamepom knetkn 1 X 1 nso6paxéH
NPSIMOYTONbHbINA TPEYronbHUK. Hanante anuHy ero 6onbLiero
KaTeTa.

Ha knetyaton 6ymare ¢ pasamepom knetkn 1 X 1 nsobpaxén
NPSIMOYTONbHbINA TPEYronbHUK. Hanante anuHy ero 6onbLiero
KaTeTa.




<
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[,
Ha knetyaton 6ymare ¢ pasmMepom Knetku
1 X 1 nsobpaxeH npssMoyrosnbHbIN TpeyronbHuk. Hangute k\‘\
ANUHY ero GonbLuero kaTeTa.
=
\\
™
T
Ha knetyaton Gymare ¢ paamepom knetkn 1 X 1 nsobpaxéH
NPAMOYTONbHbIN TpeyronbHuK. Hangute anuHy ero 6onbLuero S
KaTeTa.
P
T

Ha knetyaton 6ymare ¢ pasamMepom Knetku

1 X 1 nsobpaxéH npsiMoyronbHbIN TpeyronbHuK. Hangute

ONNHY ero OonbLero karera.

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, AC = 13, AB = 20. HaiguTe sin B.




B tpeyronbHuke ABC' yron C' paseHn 90°,

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,

B tpeyronsHuke A BC' yron C paseH 90°,

B tpeyronbHuke ABC' yron C pasen 90

B tpeyronbHuke ABC yron C' pasex 90

°, BC =9, AB = 20. Hangute cos B.

BC = 8, AB = 10. Hawnpgure cos B.

BC = 3, AB = 5. Hangute cos B.

BC = 14, AB = 50. Hangute cos B.

BC =72, AB = 75. Hangute cos B.

BC = 14, AB = 20. Haingute cos B.

°, BC = 30, AB = 40. Hanaute cos B.




B tpeyronbHuke A BC' yron C paseH 90°,

B tpeyronbHuke ABC yron C' pasex 90

B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°,

Hangute tg B.

B tpeyronbHuke A BC' yron C' paseH 90°

Hangute tg B.

B tpeyronbHuke ABC' yron C' paseH 90°

A C

BC = 16, AB = 25. Haingute cos B. B

A4 -

° BC =17, AB = 20. Hangute cos B. B
A

BC =5,AC =2.

, BC' =5, AC = 3.

,sin B = g AB = 16. Hangute AC.




3
B tpeyronbHuke ABC yron C paser 90°, sin B = 5 AB = 10. Hangute AC'.

5
B tpeyronbHuke ABC yron C pasen 90°, sin B = 16 AB = 80. Hangute AC.

B tpeyronbHuke ABC yron C paser 90°, sin B = 2—2 AB = 40. Hangute AC.

KaTeTbl NpAMOYronsHOro TpeyrornbHuka pasHbl 20
n 21. Hangute runoteHy3y 3Toro TpeyrosibHuKa.

KaTteTbl NpsiMOYrornbHOro TpeyronsHuka pasHbl 10
n 24. Hangute runoteHysy 3TOro TpeyroribHuKa.

KaTteTbl NpsAMOYronbHOro TpeyronsHuka pasHbl 20
n 15. Hangute runoteHysy 3Toro TpeyronbHuKa.




KateTbl NpssMOYronbHOro TpeyronbHuka paBHbl 12
n 16. Hangute runoTeHy3y 3TOro TpeyrosibHuKa.

KaTteTbl NpsIMOYronbLHOro TpeyronbHuKa pasHbl 7 U
24. HanaguTe runoTeHy3y 3TOro TpeyrorbHUKa.

KaTteTbl NpsAMOYronbLHOro TpeyronsHuka pasHbl 18
n 24. Hangute runoteHysy 3TOro TpeyroribHuKa.

KaTteTbl NpsAMOYronbHOro TpeyrorbHMKa pasHbl 8 1
15. HangnTte runoTeHy3y aToro TpeyrorbHUKa.

KaTeTbl NpsAMOYronbLHOro TpeyronbHuKa pasHbl 9 1
12. HanguTte runoTeHy3y aToro TpeyrorbHUKa.

KaTeTbl npAMOYronbHOro TpeyronbHuKa pasHbl 12
n 5. Hangute runoteHyay aToro TpeyrosibHuKa.

KaTteTbl NpAMOYrofibHOro TpeyroribHMka pasHbl 30
n 40. Hangute runoTeHy3y aToro TpeyrosibHuKa.
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KaTteTbl NpsiMOYrornbLHOro TpeyronsHuka pasHbl 60
n 80. Hangute runoteHysy 3TOro TpeyroribHuKa.

KaTteTbl NpsAMOYrornbHOro TpeyronsHuka pasHbl 16
n 30. Hangute runoteHysy 3TOro TpeyrornbHuKa.

b DD

B npamoyronsHOM TpeyronbHWKe KaTeT U rMnoTeHy3a pasBHbl 8
n 17 COOTBETCTBEHHO. Hanante gpyron KaTeT 3Toro
TpeyronbHuKa.

B npsiMoyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rTMNoTeHy3a paBHbl
16 1 20 cooTBeTCTBEHHO. HananTe gpyron katet aToro
TpeyronbHuKa.

B npsamoyronbHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rmMnoTeHy3a paBHbl
20 n 25 cooTBeTCTBEHHO. Hanante gpyrom KateT aToro
TpeyronbHuKa.

> DD




B npsamMoyronbHOM TpeyronbHUKE KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl
12 n 20 cooTBETCTBEHHO. Hanante gpyron KateTt aToro
TpeyronbHuKa.

B npamoyronsHOM TpeyronbHWKe KaTeT U rMnoTeHy3a pasBHbl 5
n 13 cOOTBETCTBEHHO. HanguTe apyromn kaTeT aToro
TpeyronbHuKa.

B npsaMoyronsHoM TpeyronbHUKe KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl
30 n 50 cooTBeTCTBEHHO. HanauTte apyron Katet aToro
TpeyronbHuKa.

B npsiMoyronbHoM TpeyronbHUKe KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl
40 n 50 cooTBeTCTBEHHO. Hanante gpyron kateT aToro
TpeyronbHuKa.

B npsamMoyronbHOM TpeyronbHUKE KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl
16 n 34 cooTBeTCTBEHHO. Hanante gpyron KateT aToro
TpeyronbHuKa.

B npamoyronbHOM TpeyronbHUKE KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl 9
n 15 coOTBETCTBEHHO. HanguTe gpyromn KaTeTt 3T0ro
TpeyronbHuKa.

>LDDAD

B npsimoyronbHOM TpeyronbHuKe KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl 9



1 41 coOTBETCTBEHHO. HanguTe opyromn kaTeTt aT0ro
TpeyronbHuKa.

B npamMoyronsHOM TpeyronbHUKe KaTeT U rTMnoTeHy3a paBHbI
40 n 41 cooTBeTCTBEHHO. HananTe gpyron KkaTteT aToro
TpeyronbHuKa.

B npamoyronbHOM TpeyronbHUKE KaTeT U rMnoTeHy3a paBHbl 7
n 25 cOOTBETCTBEHHO. HanguTe opyromn kaTeTt aToro

b D

TpeyrornbHUKa.

LIeHTp OKpy>HOCTHU, onncaHHoit okorno TpeyronbHuka A BC', nexut Ha C

ctopoHe AB. Paguyc okpyxHocTtn paseH 25. Hangute AC, ecnn
BC = 48. A

Y

LleHTp OKpY>XHOCTW, onncaHHo okono TpeyronbHuka A BC, NEXUT Ha CTOpoHe
AB. Pagnyc okpyxHocTtu paseH 20. Hangute BC, ecrm AC = 32.

LieHTp OKpy>HOCTH, onucaHHoit okono TpeyronbHuka A BC', nexut Ha cTopoHe C
AB. Paguyc okpyxHocTn paseH 13. Hangnte AC, ecnn BC = 24.

» P



LIeHTp OKpy>HOCTU, onuncaHHoii okono TpeyronbHuka A BC', nexut Ha ctopoHe
AB. Paanyc okpyxHocTu paseH 17. Hanaute AC, ecnn BC' = 30.

LleHTp oKpy>KHOCTM, onucaHHoi okosio TpeyronbHuka A BC, nexut Ha ctopoHe
AB. Paanyc okpyxHocTu paseH 10. Hainaute BC, ecrv AC = 16.

LieHTp OKpy>HOCTH, onucaHHoit okono TpeyronbHuka A BC', nexut Ha ctopoHe
AB. Paanyc okpyxHocTu paseH 15. Haingute BC, ecnn AC' = 24.

LIeHTp oKpy»XHOCTK, onncaHHo okosno TpeyronbHuka A BC', nexut Ha cTopoHe
AB. Pagunyc okpyxHocTu paseH 14,5. Hangute AC, ecnm BC = 21.

LleHTp oKpy>KHOCTM, onucaHHoi okorio TpeyronbHuka A BC, nexut Ha ctopoHe
AB. Paanyc okpyxHocTu paseH 20,5. Haingute BC, ecnn AC' = 9.




LIeHTp OKpy>HOCTH, onuncaHHoit okorno TpeyronbHuka A BC', nexut Ha cTopoHe
AB. Pagunyc okpyxHocTu paseH 8,5. Hanante BC', ecnin AC = 8.

LIeHTp oKpy»XHOCTK, onncaHHon okoso TpeyronbHuka A BC', nexut Ha cTopoHe
AB. Pagunyc okpyxHocTu paseH 6,5. Hanagute AC', ecnu BC = 12.

B tpeyronbHuke A BC ussectHo, uto AC = 8, BC' = 15, yron
C paseH 90°. HaiauTe pagnyc onmcaHHoOM OKOMO 3TOro TPeyronbHUKa
OKPYXHOCTM.

B tpeyronbHuke A BC unssectHo, yto AC = 12, BC' = 5, yron
C paseH 90°. HaiiauTte paguyc onmcaHHoO OKOMO 3TOr0 TPEYronbHMKa

OKPY>KHOCTM.
A

B tpeyronbHuke A BC nssectHo, yto AC' = 20, BC = 21, yron

C paseH 90°. HaauTe pagnyc onmcaHHoOM OKOMO 3TOro TPeyronbHMKa

OKPY>KHOCTM.




B tpeyronbHuke A BC ussectHo, uto AC = 10, BC' = 24, yron
C pasen 90°. Hangute paanyc onmcaHHON OKOIO 3TOM0 TPeYronbHUKa
OKPY>HOCTM.

B tpeyronbHuke A BC unssectHo, yto AC' = 40, BC = 30, yron
C pasen 90°. Hangute pagnyc onmcaHHON OKOSO 3TOM0 TPeyronbHUKa
OKPY>XHOCTW.

B tpeyronbHuke A BC ussectHo, yto AC = 7, BC = 24, yron
C pasen 90°. Hangute pagnyc onmcaHHON OKOSO 3TOM0 TPeYronbHUKa
OKPY>XHOCTW.

B tpeyronbHuke A BC unssectHo, yto AC = 6, BC' = 8, yron C paseH
90°. HaliauTe paanyc onMCaHHOM OKOMO 3TOrO TPeyromnbHMKa
OKPY)XKHOCTM.

B tpeyronbHuke A BC nssectHo, yto AC' = 30, BC = 16, yron
C paseH 90°. HaiiguTte paguyc onmcaHHoO OKOMO 3TOM0 TPEYronbHMKa
OKPYXHOCTM.




B tpeyronbHuke A BC ussectHo, uto AC = 16, BC' = 12, yron
C pasen 90°. Hangute paanyc onmcaHHON OKOIO 3TOM0 TPeYronbHUKa
OKPY>HOCTM.

B tpeyronbHuke A BC ussectHo, uto AC = 40, BC' = 9, yron
C pasen 90°. Hanaute pagnyc onmcaHHON OKOSO 3TOM0 TPeYronbHUKa
OKPY>XHOCTW.




